

主任的話: 委身事奉 03/27/2022

上星期三 Mrs. Wood 的英文課已經重新開始，從 5:30 至 7:00 時，同學與老師在一片輕鬆的學習環境下，有說有笑，想不到很快已經完成一個半鐘頭的學習。大家也打算下星期提早五時到達，並帶一些簡單的食物回來，在上學前一同分享。我十分欣賞老師和同學們的投入和努力，歡迎大家參加。若有男同學，Mr. Wood 也會小班教學，歡迎參加。

我真的很佩服 Mr. & Mrs. Wood 的事奉，他們已經過了 90 歲，但還十分珍惜事奉的機會。在他們身上，真的是無分國籍年齡的愛世上的人，他們在非洲的 40 年，實實在在幫了很多當地人和中國人；在這教會也特別幫助我們，這一份的愛，若不是從主耶穌基督來，根本沒可能發生的。所以，在他們的生命當中，我看到主的豐盛和精彩。困難對他們來說，是一個挑戰，而不是一個阻攔，因為他們一生所倚靠的是主耶穌，不是自己。

有一件事我真的很佩服他們，到現在，他們還會偶然請人到他家中吃飯，特別是一些還未認識主的人。但我看到中國人比較怕辛苦怕麻煩，寧願請人出去吃飯，很少招呼別人回家吃個便飯了。Mrs. Wood 在家中是預備簡單的午餐，但必定包括前菜、煮菜、甜品。因為他們知道重點不是在菜式，所以，每一次只邀請幾位朋友，大家真的可以在餐桌上互相交流和認識，不是吃了一頓飯便走了的那一種聚會。我個人認為，這才是最可貴的。他們超過 90 歲，還很想認識身邊的人！恩浸人呀，我們要好好向他們學習，要像他們一樣委身事奉，愛主愛人，我相信神必喜悅的。